

Iktatószám: ...../2014.

### *Jegyzőkönyv*

**Készült:** Ősi Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2014. február 12-én 8,05 órakor a Községháza Tanácstermében megtartott rendkívüli nyilvános üléséről.

**Jelen vannak:** Kotzó László polgármester,  
dr. Várkonyi Zoltán alpolgármester,  
Balogh Kálmán,  
Balogh Károly,  
Kárpáti Ágnes Márta (*érkezett: 08.09 órakor*),  
Winterné Holler Mónika képviselők (6 fő)

**Tanácskozási joggal jelen van:**

Andrásiné Marton Mónika aljegyző,  
Szabóné Szili Mónika gazdasági vezető

**Jegyzőkönyvvezető:** Andrási Attiláné igazgatási ügyintéző

**Kotzó László polgármester:** Köszöntötte a megjelent képviselőket. Elmondta, tekintettel a napirend sürgős tárgyalásának szükségességére, a testületi ülés telefonon került összehívásra. Megállapította, hogy 5 fő képviselő jelen van, a Testület határozatképes, a Testület ülését megnyitotta.

Jegyzőkönyv-hitelesítőnek Balogh Károly és Balogh Kálmán képviselőket javasolta.

**Balogh Károly képviselő:** Elmondta, most ő nem tudja vállalni a jegyzőkönyv-hitelesítést.

**Kotzó László polgármester:** Balogh Károly képviselő helyett javasolta Winterné Holler Mónika képviselőt jegyzőkönyv-hitelesítőnek.

Megkérdezte, aki Balogh Kálmán képviselővel egyetért, kézfeltartással jelezze.

*A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül, egyhangúlag a javaslattal egyetértett.*

Megkérdezte, aki Winterné Holler Mónika képviselővel egyetért, kézfeltartással jelezze.

*A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a javaslattal egyetértett.*

A testületi ülés napirendjének egy napirendet javasolt meghatározni, melyet ismertetett a képviselőkkel.

*A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a javaslattal egyetértett és a testületi ülés napirendjét az alábbiak szerint határozta meg:*

## NAPIREND

Tárgy:

Előterjesztő:

1./ Az egyes önkormányzati feladatokhoz kapcsolódó fejlesztési támogatás igénybevételének részletes szabályairól szóló 4/2014. (I. 31.) BM rendelet 3. pontja alapján támogatási kérelem benyújtása

Kotzó László  
polgármester

**1./ Az egyes önkormányzati feladatokhoz kapcsolódó fejlesztési támogatás igénybevételének részletes szabályairól szóló 4/2014. (I. 31.) BM rendelet 3. pontja alapján támogatási kérelem benyújtása**  
Előterjesztő: *Kotzó László polgármester*

**Kotzó László polgármester:** Szóbeli kiegészítésében elmondta, az idő sűrgeti őket, a Belügyminisztériumhoz a holnapi nap folyamán lehet benyújtani a sportcsarnokkal kapcsolatos pályázatot. Írásbeli előterjesztés nem került kiküldésre. Emlékeztetőül elmondta, a tavalyi évben is volt ilyen célú pályázati lehetőség, szintén három lehetőség közül választhattak. Ekkor nyújtottak be pályázatot a sportcsarnok pályalefedésére, de ez sajnos forrás hiányában elutasításra került. Felkérte Szabóné Szili Mónika gazdasági vezetőt, tájékoztassa a képviselőket a pályázatról.

**Szabóné Szili Mónika gazdasági vezető:** Kiírásra került a BM rendelet, amely alapján vissza nem térítendő támogatás igénylésére van lehetőség. Kétféle témában lehet pályázni. Az egyik, a kötelező önkormányzati feladatot ellátó intézmények fejlesztése, felújítása – óvodai nevelés, óvodai-iskolai étkeztetést támogatják abban az esetben, ha az kapacitásnövekedést jelent. Ez udvar kialakításra, játszótér építésre, taneszközökre, számítástechnikára nem használható fel. A másik az óvodai-iskolai és utánpótlás sport infrastruktúra fejlesztés-felújításra. Itt majdnem ugyanaz a kiírás, mint a tavalyi évben. Rendelkezni kell sportfejlesztési koncepcióval, sportrendelettel. A pályázott összeget sportlétesítmény fejlesztésére, felújítására lehet felhasználni. 100 %-os önkormányzati tulajdonban kell, hogy legyen az ingatlan, és amennyiben köznevelési intézményt érint, akkor kell az állami intézményfenntartó hozzájárulása. Kell még árajánlatot és tervezői költségvetést csatolni az árajánlathoz. Előnyben részesül a pályázat, ha több település kiszolgálására, több sportág befogadására alkalmassá válik a sportlétesítmény, építészeti és kommunikációs akadálymentesítése megvalósul, valamint a diáksport, óvodai és iskola sport megvalósulását támogatja és a fogyatékkal élők sportolási lehetőségét bővíti.

A pályázatot február 13-ig kell beadni az Ebr rendszerben. A támogatás 80 %-os mértékű, tehát 20 %-os önkormányzati önrészt kíván meg. A maximálisan igényelhető összege 20 millió Ft.

*Kárpáti Ágnes Márta képviselő megérkezett (8,09 óra), a képviselők száma 6 főre változott, a Képviselő-testület továbbra is határozatképes.*

**Szabóné Szili Mónika gazdasági vezető:** A közbeszerzési értékhatárra tekintettel, ami 19.000.050,- Ft, javasolja a tavalyi pályázat benyújtását, aminek a bruttó értéke 18.978.880,- Ft. Ennek a 20 %-a 3.795.770,- Ft, ezt kellene önkormányzati forrásból biztosítani. Ennek fedezetének biztosítására a 2013. évi pénzmaradványt tudja javasolni.

Ebben kellene dönteni, hogy kíván-e az Önkormányzat az idén is elindulni ezen a pályázaton, biztosítja-e az önrészt, melyik ágon indul. Amit meg tudnak a holnapi napig oldani, az a sportos pályázat, ehhez mindent be tudnak szerezni. A mai napon érkezett az az információ,

hogy az intézményfenntartó központtól a hozzájárulást, Budapesttől kell, hogy megkapják, ennek beszerzésén dolgoznak a KLIK-es kollégák.

**Kotzó László polgármester:** Kiegészítésként elmondta, a Mono-A-Vill Kft. adott tavalyi évben árajánlatot, aki a megismétli árajánlatát, ugyanazokkal a kondíciókkal írja azt alá.

**Szabóné Szili Mónika gazdasági vezető:** Elmondta, pályázati feltétel még, hogy közfoglalkoztatottakat kell alkalmazni a támogatási összeg 5 %-ának mértékéig.

***Kérdés, hozzászólás:***

**Balogh Károly képviselő:** Az árajánlatot láthatják majd?

**Kotzó László polgármester:** Elmondta, a tavalyit kérték.

**Szabóné Szili Mónika gazdasági vezető:** A tavalyi árajánlatot, pályázati anyagot megmutatta a képviselőknek.

**Balogh Károly képviselő:** A pénzmaradványról dönthetnek most?

**Szabóné Szili Mónika gazdasági vezető:** Igen, ez a pályázat önrészenek biztosítása a pénzmaradvány terhére történik, ez mint bevételi, mint felújítási, a kiadási oldalra is beemelődik, mint a 2013. évi pénzmaradvány felhasználása.

*További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül meghozta a következő határozatot:*

#### **16/2014. (02. 12.) képviselő-testületi határozat**

Ósi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az egyes önkormányzati feladatokhoz kapcsolódó fejlesztési támogatás igénybevételenek részletes szabályairól szóló 4/2014. (I. 31.) BM rendelet (továbbiakban: Rendelet) 3. pontja (Óvodai, iskolai és utánpótlás sport infrastruktúra-fejlesztés, felújítás) alapján támogatási kérelmet kíván benyújtani az Ósi, Ságvári E. u. 10. szám alatti zárt sportudvar fejlesztése céljára. Ósi Község Önkormányzata vállalja nyertes támogatási igénye esetén a Rendeletben foglalt kötelezettségek teljesítését.

A kapcsolódó önrész összege 3.795.776,- Ft, melynek fedezete az Önkormányzat 2013. évi pénzmaradványából biztosítandó.

Az Önkormányzat 2014. évi költségvetésében 081030 Sportlétesítmények, edzőtáborok működtetése kormányzati funkció keretében megtervezett kiadási összeg 300.000,- Ft.

A Képviselő-testület felkéri Kotzó László polgármestert, hogy a támogatási kérelem benyújtásához szükséges további intézkedéseket, nyilatkozatokat tegye meg.

**Felelős:** Kotzó László polgármester

**Határidő:** 2014. február 13.

Bejelentés, észrevétel nem hangzott el. A polgármester a testületi ülést 8,15 órakor bezárta.



Kótzó László  
polgármester




Andrásiné Marton Mónika  
aljegyző

Jegyzőkönyv-hitelesítők:



Winterné Holler Mónika  
képviselő



Balogh Kálmán  
képviselő

